

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 5 pesetas
Extranjero y Ultramar... 40

Anuncios, recibos,
seguías mortuorias, comunicados y otros
a precios convencionales

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 390

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 12

AÑO II--N.º 584

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Lunes 5 de Noviembre de 1914

EL AS DE OROS

Este esante novela original de Fortunado Boigebey.
De venta en las oficinas de El Noticiero Sevillano...

A LOS PROPIETARIOS

RECIBOS DE ARRIENDO
en buen papel, impresión clara y elegante a tres reales el ciento.

EDICIÓN DE LA MAÑANA

PUERTO DE SANTA MARÍA

(DE NUESTRO CORRESPONSAL).
3 Noviembre.
Se encuentra peor de su enfermedad don José Llana y Medán...

NOTICIAS REGIONALES

La subintendencia militar de Melilla anuncia la subasta para la contratación del servicio de transportes militares con buque de vapor entre dicha plaza y la de Málaga...

Noticias locales

El padre de la Compañía de Jesús, D. Manuel Cadenas, que ha sido enviado a Sevilla para reorganizar la antigua congregación de la Inmaculada y San Luis Gonzaga...

Cano y Wert, Badmar, Medina y Garvey, Ureta, Carmo, Marzá, Cueto y Colón, Díaz Gile, Oliva, Sota y Lastra, Perez de la Concha, Gavira y otros.

Ayer, como día de fiesta, se vieron muy concurridos los teatros y bailes públicos, sin que hubiera suceso alguno que lamentar.

Ante público distinguido y numeroso inauguró anoche los conciertos de la presente temporada, la sociedad de cuartetos de Sevilla.

Constituían el programa números escogidos, y tras de todos, ellos aplaudió la concurrencia.

La primera parte la formaban la sinfonía de Las alegres de Windsor, de Nicolai y el cuarteto en re mayor, de Beethoven.

En la segunda parte tocó el número 2 de los bailes de la ópera Terormo, de Rubinstein, un cuarteto de Mendelssohn y La Columna, de Gounod.

Todos los números fueron discretamente interpretados por la señorita Lerate y los señores Font, Lerate y Romero.

En los números interpretados por el sexteto tomaron parte la señorita Lacarra y el señor Cruz.

La Dirección general ordena el traslado del célebre bandido Lorde, de la cárcel de Cádiz a la de Sevilla con las seguridades convenientes.

Han sido encajonados en el encerradero del Empedrado cuatro corridas de toros de las ganaderías de Concha y Sierra, Martín y Cámar, con destino a las plazas de Puerto Rico y Méjico.

El aplandido diestro sevillano Fernando Gomez Gallito, toreará en Valencia este que viene a ser el diestro francés Félix Robert, que tomará la alternativa.

Además tomarán parte en la fiesta los saltadores Mrs. Paul y Angusta Nassiet.

El diestro Antonio Revete Jimenez ha remitido a un amigo de Lorca la suma de 100 pesetas, como donativo para el arreglo de la iglesia de San Cristóbal, de aquella población.

Ayer promovieron un fuerte escándalo, dándose de bofetadas, en la Alameda, dos mujeres por cuestión de celos.

Intervino la autoridad, pacificando a las contendientes.

Durante la madrugada de hoy no ha tenido la policía conocimiento de ningún hecho escandaloso.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Los toros de Valencia

Valencia 4, 6 t.
El sexto de la tarde se llamaba Sacerdote. Tomó cinco payazos, ocasionando dos caídas y matando un caballo.

Paco Labrillo y Cayetano, pusieron par y medio.

Labrillo se retira de la lidia por resentirse de la herida que sufrió últimamente.

Mazzantini toma los trastos y despues de dos medias estocadas, dá una hasta la taza.—Guiz.

Toros en Cartagena

Cartagena 4, 7 t.
Toros de Clemente regulares. Caballos muertos 3. Goret y Carrillo sin novedad.—C.

Los diputados cubanos

Madrid 4, 11 n.
Mañana se reunirán los diputados cubanos constitucionales para ocuparse de la crisis. Créese que su resolución será combatir francamente al gobierno.

La opinión de Cánovas

Madrid 4, 11-10 n.
El Sr. Cánovas del Castillo ha dicho que en el ministerio actual no se ha llenado el vacío que deja Moret, como orador parlamentario.

Los masones

Madrid 4, 11-10 n.
Cerca de doscientos individuos afiliados a la masonería, concurren al banquetes que se celebra en el restaurant de San Luis, en honor de El Gran Oriente Español, Sr. Moraita.

Previdios parlamentarios

Madrid 4, 11-25 n.
El domingo se reunirán las mayorías parlamentarias.

Borbolla subsecretario

Madrid 4, 11-25 n.
La Epoca, indica que la persona que cuenta más probabilidades de ser nombrado subsecretario en el ministerio de Gobernación, al Sr. Rodríguez de la Borbolla, diputado por Sevilla.

EDICIÓN DE LA NOCHE

CONTRA LA DIFTERIA

La comisión española en París
Los doctores Sres. Mendoza y Bombin continúan reuniendo datos y observaciones para redactar el informe pedido por el ministro de la Gobernación.

do y delegación de los claustros respectivos, en el local más apropiado de los Institutos, todos aquellos objetos que puedan servir para la enseñanza, a tenor de lo preceptado en el artículo 2º del referido decreto.

Estos procesos, detenidamente estudiados, y las conferencias que ambos delegados sostienen frecuentemente con los doctores Roux y Martín, servirán para fundamentar la Memoria oficial, sucinta y clara, que estará terminada dentro de ocho días.

Naturalmente, los delegados se reservan aún su opinión, que por derecho corresponde al ministro conocer en primer término; pero no sería muy arriesgado adelantar que los dos facultativos se mostrarán partidarios del sistema Roux como medio terapéutico de indiscutible poder en el tratamiento de la difteria esencial, sin otras complicaciones secundarias.

Asimismo procurarán destruir el error en que algunos han incurrido considerando las inyecciones de Roux como remedio profiláctico de la difteria, pues su virtud inmunizadora no ha sido demostrada aún, ni tampoco Behring, ni Roux, han hablado de ella.

Al propio tiempo que los delegados expondrán al ministro su deseo de ver establecido un laboratorio especial para la obtención del suero y una clínica reservada al estudio y aplicación del método terapéutico, manifestarán los gastos que ocasionará su planteamiento, invitándole a no permitir que sea declarada libre la preparación del suero antidiférico, sino monopolizada por un instituto docente que pueda facilitarlo en las condiciones necesarias para que sea eficaz su virtud.

De esta misma opinión son varias facultades de Francia, entre ellas la de Montpellier. Las operaciones para preparar el caldo son sumamente delicadas y exigen un cuidado que no es posible pedirle al comercio.

Para inmunizar un caballo se necesitan tres meses; luego, las sangrías tienen que espaciarse para que dure algún tiempo el animal y no aniquilarse de un golpe. Las sangrías son, en general, de uno y medio a dos litros. Estos y otros muchos detalles hacen necesarios un capital y una buena fé en las preparaciones que sólo pueden pedirse al gobierno y a un cuerpo docente y responsable.

En virtud de un criterio distinto, en Alemania se fabrica ya suero antidiférico y se expende en el comercio como cualquier otro específico; mas por los resultados que da en la práctica, parece sujeto a caución.

En resumen, de las por demás atentas manifestaciones de los Sres. Bombin y Mendoza dedúcese que el sistema de Roux es, a no dudarse, un importante elemento de estudio para enriquecer el arte de curar; pero que antes de darle entrada con carácter de infalible en la terapéutica, habrá que someterle a detenida observación y a prolongada práctica. Esto, aunque otra cosa piensen los entusiastas que a cierra ojos lo proclaman ya maravillosa panacea.

En realidad, los profesores franceses se muestran no menos reservados que los delegados españoles, limitándose como éstos a anotar observaciones sobre observaciones experimentales antes de establecer la conclusión definitiva.

Los Sres. Mendoza y Bombin se hallarán, probablemente, de regreso en Madrid a principios de la semana próxima.

INSTANTANEA

ABARZUZA

Es metriano el ministro de Ultramar. Nacido en Totana.

Educado en Inglaterra, miembro de uno de los partidos democráticos, cuando regresó a España trabajó con fé y con ahínco para conseguir la revolución de 1868.

Al año siguiente tomó asiento en las Cortes y fue a París como embajador de la república.

Retróse luego de la vida pública, no tanto que la figura de Abarzuza dejase de brillar aún en lugar secundario. Senador el año 81, en los escaños de la Alta Cámara ha figurado desde entonces.

Político, ha estado siempre al lado de Castelar y cuando el verbo de la democracia evolucionó en la forma y en la dirección de todos conocidos, D. Buenaventura Abarzuza siguió sin preguntar, sin distinción, pero también sin vacilaciones.

Es Abarzuza cumplido caballero, orador elocuente y reposado, hablista correcto y hombre de ilustración grande.

En el ministerialismo del hoy ministro hay una nota saliente.

En ocasión muy solemne para los monárquicos, el Sr. Abarzuza fué designado por la suerte para formar parte de la comisión del Senado que habla de felicitar a S. M. el rey con motivo de sus cumpleaños.

El Sr. Abarzuza deliberadamente, según dicen, dejó de acudir entonces a palacio.

El grupo de los posibilistas no tuvo más representación que la del Sr. Callaruelo.

El ministro de Ultramar, al ser llamado por S. M. a los consejos de la corona, tiene que hacer las manifestaciones de adhesión y lealtad a la monarquía que son de rubrica.

Y todo esto es cuanto ocurre, tratado a vuela pluma, del Sr. D. Buenaventura Abarzuza y Ferrer, aun no jurado ministro de Ultramar.

El arte en la segunda enseñanza

En la Gaceta han aparecido las siguientes reglas para la creación de Museos artísticos en los Institutos:

1.ª Los centros de los Institutos de segunda enseñanza cuyas bibliotecas no posean la colección de estampas de la cartografía nacional, la reclamarán inmediatamente a la Dirección general del ramo para material del Museo mencionado.

2.ª Los catedráticos de arte, dibujo e historia procederán a reunir e instalar, por acuerdo y delegación de los claustros respectivos, en el local más apropiado de los Institutos, todos aquellos objetos que puedan servir para la enseñanza, a tenor de lo preceptado en el artículo 2º del referido decreto.

3.ª En las localidades donde exista Museo provincial Arqueológico, el director del Instituto, de común acuerdo con los de dichos centros, determinará las horas y épocas del curso en que los alumnos habrán de concurrir a recibir allí la enseñanza con los profesores, tanto en forma de lección didáctica como de excursión instructiva.

4.ª La Dirección general procurará de los centros de su cargo la cesión temporal ó definitiva de obras y objetos artísticos a los Museos de los Institutos, siendo su remisión por cuenta de estos últimos.

5.ª Los claustros de los Institutos quedan encargados de excitar el celo y patriotismo de las corporaciones locales, provinciales y particulares para que, ora por vía de donativo, ora por el de préstamo, faciliten la formación de los expresados Museos.

UN DRAMA DE SARDOU

GISMONDA
Los periódicos de París traen ya la noticia del éxito inmenso que ha obtenido Victoriano Sardou, no como autor dramático, sino como evocador de una época deslumbradora y desconocida.

El argumento de Gismonda es muy sencillo y tiende al melodrama.

Gismonda (Sarah Bernhardt) vive en Atenas, que gobierna como duquesa viuda y tutora de su hijo, un niño de seis años, cuando empieza la acción. Afreda descubre una estatua de Venus Acroita, y Gismonda, como buena cristiana, manda destruirla y hacerla pedazos.

Gismonda aparece rodeada de una corte de señores italianos y franceses que forman su consejo de regencia, y que aspiran a la mano de la duquesa.

Y de paso al duque de Atenas. Pero Gismonda, a imitación de Penélope, entretiene sus cortesanos y admiradores esperando la llegada del elegido de su corazón, el hermoso veneciano Zaccaria Franco, aliado y amigo secreto del sultán, que, deseando apoderarse del duque, decide a un servidor de la duquesa y ayo del niño a que arroje a éste en una fosa donde hay un tigre encerrado. Aunque la fosa se supone que está fuera de escena, la duquesa se cae a su hijo, y desesperada por el peligro, viendo que todos retroceden y que su corte tiembla de espanto a la sola idea de bajar a la fosa, hace ante la cruz el juramento de dar su mano y su corona ducal al que salve a su hijo. Todos retroceden, y sólo un hombre del pueblo, Andreoli, se precipita en la fosa, puñal en mano, y salva al niño.

El segundo acto es un convento de Benedictinos. La víspera del domingo de Ramos, Gismonda se ha reoluido para cumplir sus rezos y sus votos de oración de gracias porque el Señor libró a su hijo, y para que le alivie en la grave enfermedad que padece a consecuencia de la caída en el foso donde estaba el tigre.

En cuanto a Andreoli, al salvador de su hijo, le aborrecen como a un duce implacable, mientras sigue amando a Zaccaria que habla con ella hasta en el mismo convento, lo que le vale un buen sermón de Sophron, el obispo.

Pero Gismonda no tiene más idea que la de eludir su juramento, para lo cual ya pidió al Papa que le relevase de cumplirlo; mas el Papa toma bajo su protección a Andreoli, declara su vida sagrada, y no levanta el cumplimiento sino renunciando el propio Andreoli a la mano de la duquesa.

Pero Andreoli no quiere compensaciones, ama a Gismonda, y sostenido por el pueblo de Atenas—después de haber rechazado a los piratas catalanes y ganado el título de conde, prometido al vencedor—entra en el convento, y mientras la multitud le aguarra para aclamarlo como duque, exige a Gismonda que cumpla su juramento y se case con él.

Gismonda no accede a los deseos de sus partidarios, que le aconsejan que le mande asesinar, y se contenta con hacerle prender.

Al salir preso, Gismonda exclama: ¡Ese es un hombre!

Y empieza a quererle por admiración.

El acto tercero es en el palacio ducal. Gismonda no quiere casarse con el bastardo de un veneciano y de una griega de baja condición, y para que renuncie la ofrece títulos, dinero y la misma corona, pero Andreoli no acepta; quiere a Gismonda, sólo a ella. La duquesa se siente amada y cambia de tácticas; comprendiendo su poder, le hace renunciar por amor, y cuando lo ha jurado, Gismonda, ebria de gozo por el triunfo, le dice: ¡Vete, bastardo! y como Andreoli siente el golpe tan profundo, que parece que va a morir de dolor, ella se apiada y exclama: ¡Vete, entra en tu cabaña y deja sin cerrar la puerta!

El acto cuarto es al pie del templo de Afroditia. La duquesa, al dejar con hastío su amante de una noche, va acercarse a Zaccaria, que recrimina a Gregoras porque no se decide a matar a Andreoli; y cuando Gregoras huye para no caer en la tentación, Zaccaria levanta su puñal para herir por sí mismo a Andreoli, dormido, y entonces Gismonda coge el hacha que abandonó Gregoras y hiere a Zaccaria.

En el último acto acusan a Andreoli de haber asesinado a Gregoras, y él se calla por no descubrir a la duquesa; pero ella confiesa la verdad y se casa con Andreoli.

Este es el drama, que no gustará cuando deje de hacerse en el teatro de la Renaissance, porque sin el lujo con que fué vestida la obra no hay obra.

Noticias generales

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

—Ha muerto en Albacete el verdugo de aquella Audiencia Francisco Jadrque. Contaba cuarenta y dos años de edad, y en el tiempo que desempeñó su triste oficio había realizado ochenta y cuatro ejecuciones.

—Al ser despedido en una pescadería de San Sebastian un pez de los llamados sapos, se le encontró en el vientre un molusco del tamaño de una moneda de cinco pesetas, muy parecido a las ostras, pero perteneciente a otra familia.

En la parte exterior de ambas conchas tiene multitud de motas de oro, del tamaño de una cabeza de alfiler, que brillan como los diamantes, y el color interior de la concha se ve que es de un nacarado muy fino.

—Entre las reformas de Telégrafos se propone la de organizar, de acuerdo con la dirección del Tesoro, el giro mitmo de pequeñas cantidades por medio del telégrafo, sin perjuicio del de libranzas que hoy existe.

—El número extraordinario del Boletín Eclesiástico de Valencia publica una circular del arzobispo Sr. Sanchs, quien recuerda la Eclesiástica Cum Multa y prohíbe terminantemente, bajo severas penas, que los sacerdotes tomen parte en las manifestaciones públicas y debates de los partidos, cualesquiera que fuesen sus tendencias, programas y espíritu.

El arzobispo se prepara a verificar una visita pastoral por toda la archidiócesis valentina. Empezará el día 10, y cuando termine irá a Roma.

—En un despacho telegráfico recibido en Madrid se asegura que el sentimiento producido por la muerte del emperador ha hecho encanecer el cabello de la czarina.

—El gobierno presenta como candidato a la presidencia de la diputación provincial de Madrid al Sr. España, y los conservadores, aunque no han acordado nada en definitiva, es muy posible que voten para dicho cargo al señor Perez de Soto.

—Ha sido elevada a prisión por la autoridad militar la detención del Sr. Gonzalez, jefe de la estación de las Delicias, de Madrid.

—Durante la última semana han reinado en Madrid los catarros febriles gástrico e intestinal y las fiebres catarrales con localización fibrosa múltiples y variadas, son cada vez más frecuentes. Los inflamaciones catarrales agudas de los órganos respiratorios y los reumatismos agudos, se mantienen en la misma proporción que en las semanas anteriores. Los padecimientos crónicos de los órganos respiratorios empeoran por los estados febriles, reflejo de exacerbaciones locales pasajeras. Las congestiones pasivas y los edemas e hidropesías, también complican las afecciones del corazón, riñones y grandes vasos.

—Castelar ha declarado ayer que persiste en su alejamiento de la política y que ha visto con mucho gusto la entrada de Abarzuza en el ministerio.

Dice que no tendrá autoridad ningún gobierno sin dar entrada a los posibilistas que reconocieron la monarquía. Satisfácese la solución de la crisis, que le permite retirarse a su hogar tranquilo y satisfecho.

NOTICIAS REGIONALES

Ayer celebraron una conferencia en Cádiz los Sres. Quiñones y Bremón con el Ingeniero de aquella provincia Sr. Gil de los Reyes, para activar los trabajos y estudios del proyecto de ferro carriles económicos.

—Un conocido vecino de Jerez, que ha adquirido el vaporito Cádiz, construido en el astillero Vea-Murguía, está en tratos con este establecimiento para adquirir igualmente el vapor San Fernando y establecer un servicio de pasajeros entre Cádiz, la Carraca, Puerto-Real y Puerto de Santa María.

—Ha regresado a Cádiz el abogado fiscal Sr. Martínez de Torres, después de inspeccionar el sumario que se instruye con motivo del cadáver encontrado en el monte Algaida en Sanlúcar.

Signa envuelto completamente en el misterio este crimen, no habiéndose logrado ni aun la identificación del cadáver.

Debido a las gestiones de la Guardia civil del puesto de Sanlúcar, practicadas para averiguar los autores del crimen cometido en el monte de Algaida de aquel término, se ha encontrado una pistola de dos cañones con las cápsulas descargadas y las llaves puestas en el seguro, habiendo sido detenidos varios hombres que trabajaban cerca del sitio, y han sido llamados al juzgado dos guardias de mucho monte, que en unión de los trabajadores oyeron en el mes de Agosto último, por dicho sitio, dos ó tres disparos y voces de una persona demandando socorro.

—En la capitania general de San Fernando se defiende con calor y se razona la orden disponiendo que el Filipinas no haga pruebas hasta que esté definitivamente constituida la razón social "Noriega y compañía," que ha de sustituir a la de "Vea-Murguía, hermanos."

Se constata al Sr. Pasquín porque, sin que esto llegara a efectuarlo, tramitó oficios firmados por el Sr. Noriega, llegó hasta nombrar comisiones pedidas por éste y dió lugar a que dicho señor se considerase admitido en lugar del Sr. Vea-Murguía.

—En el pasado mes de Octubre se registraron en Jerez 40 matrimonios, 118 nacimientos y 127 defunciones.

—Ayer entró en el puerto de Cádiz la barca sueca María, siendo sometida a tres días de observación, por la sanidad, por proceder de Finlandia, puerto declarado sospechoso.

—En Veger fué asesinado ayer herido de un tiro en el vientre el vecino D. José Rubiales Mesa. Capturó al agresor.

—En la bahía de Cádiz entraron durante el día de ayer los buques siguientes: Vapor sueco Málaga, bergantín goleta español María Asumpta y el vapor español Cabo Santa María.

—Ha tomado posesión del cargo de maestra directora de la escuela de niñas de Jerez, doña Concepción Giraldez Arias.

—Ha sido autorizado para fijar su residencia en Sanlúcar, en situación de cuartel, el general de brigada D. Manuel Montañá.

—Se encuentra cruzando en aguas de Sanlúcar, la escampavía Santa María.

Ha terminado sus reparaciones la escampavía Liebre, y actualmente se está pintando.

NOTICIAS GENERALES

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

Se encuentra enfermo el profesor de Agricultura de Badajoz, D. Mariano Dávila.
—Se ha concedido por real orden un puesto de la Guardia civil al pueblo de Alanje (Badajoz).
—Ha fallecido en Villafranca doña Juana Fernandez, viuda de Gonzalez.
—Muy en breve contraerá matrimonio en Santa Marta la señora doña Ascensión Estevez con el médico oculista de Madrid, D. Adolfo Peralta.

La fama tiene orden de salir a cruzar entre Cádiz y Trafalgar. El falucho Marañón, de la compañía arrendataria de tabacos, saldrá igualmente a cruzar con la fama.

Noticias locales

Hoy se ha constituido la Diputación. La sesión comenzó a las dos y media, presidida por el Sr. Molina. Estaban en el salón los señores Sánchez Lozano, Saenz, Lastra, González, Castelló, Romero, Moreno, Aguilera, López Anaya, Iribarren, Bares Enriquez, Sarga, Puente y Cuevas, Benítez de Lugo, Heraso, García Galindo, Santigosa, Ternero, Pozo, Monti, Bobadilla e Ibarra.

Fué aprobado el dictamen de la comisión de actas, declarando válidas las de los diputados electos. La votación de cargos arrojó el siguiente resultado: presidente: D. Juan Sánchez Lozano, 22 votos y uno en blanco. No se recuerda de otro presidente liberal que haya obtenido mayor número de sufragios. La misma votación obtuvo el Sr. Benítez de Lugo para vicepresidente de la Diputación; el Sr. Heraso para la de la Comisión provincial, y los señores Pozo y Ternero para las secretarías. El señor Bobadilla tuvo un voto para una de éstas.

Para los demás cargos fueron elegidos: Vocales de la Junta provincial del censo: Sres. Pozo, García Galindo, Castelló y Checa. Visitadores de hijuelos de la Casa de Expositos los diputados de los distritos a que aquellos pertenecían.

Junta directiva de la Hospitalidad.—Presidente: Sr. Puente y Cuevas. Vice-presidente: Sr. Monti.

Junta directiva del Hospicio y Colegio de sordos-mudos.—Presidente: Sr. Iribarren. Vice-presidente: Sr. García Galindo.

Junta directiva de la Casa Expositos.—Presidente: Sr. Checa. Vice-presidente: Sr. Pozo.

Junta directiva de la Escuela de Artes y Oficios.—Primer vicepresidente: Sr. Molina. Segundo idem: Sr. Vázquez. Tercero idem: señor Santigosa.

Comisiones interiores.—Hacienda: señores Puente, Iribarren, Lastra, Benítez de Lugo, Checa, Santigosa, Fernández de Bobadilla, Heraso, Pozo, Moreno Vázquez, Bares Enriquez. Gobierno y Fomento: Sres. Heraso, Aguilera, Iribarren, Vázquez, Saenz, Pozo, López Anaya, Murave.

Administración: Sres. Saenz, Moreno Vázquez, Monti, García Galindo, Vázquez, Ternero, Sarga, González, Fernández Bobadilla, Parias, Castelló.

Beneficencia: Sres. Puente, Pozo, Santigosa, Molina, Lastra, Romero, Benítez de Lugo, Fernández Bobadilla, Heraso, Ibarra, García Galindo.

Asuntos jurídicos: Los diputados letrados. Comisiones exteriores.—Visitadores de cárceles: Sres. Molina y Lastra. Visitadores de la Escuela de Artes: Sres. Santigosa e Ibarra. Comisión estadística del trabajo: Sres. Parias, Pozo, Santigosa, Lastra, Vázquez.

Comisiones exteriores.—Obras del Guadalquivir: Sres. García Galindo y Vázquez. Consejo de Agricultura: Sr. Fernández Bobadilla. Extinción de la langosta: Sr. Sarga. Extinción de la filoxera: Sr. Benítez de Lugo. Consultiva de teatros: Sres. Monti y López Anaya. Tribunales de subasta: Sres. Aguilera y López Anaya. Visitadores de la Escuela de Medicina: señores Puente y Bares Enriquez.

Los turnos de la comisión provincial son ya conocidos de nuestros lectores.

Programa de un presidente: El Sr. Sánchez Lozano, al tomar hoy posesión del cargo de presidente de la Diputación, para el que por unanimidad ha sido reelegido, dirigió la palabra a las asambleas exponiendo algo así como el programa de su nueva gestión.

Después de las frases de agradecimiento y cortesía para los diputados, el Sr. Sánchez Lozano aseguró que a consecuencia de la crisis jornalera del pasado año, la situación económica de la Diputación provincial no era satisfactoria y que a cubrir los déficits y pagar puntualmente todas las atenciones se encaminarían todos sus esfuerzos.

Significó la necesidad de hacer economías en varios capítulos y en el personal, y su propósito de abonar los créditos atrasados por sorteo. Anunció, últimamente, que si en breve tiempo no conseguía realizar este programa, para lo cual contaba con la ayuda eficaz de todos los diputados, dejaría el cargo con que le habían honrado.

El veterinario D. Manuel Jimenez decomisó esta mañana en el mercado de la Encarnación una liebre que se encontraba en mal estado para la venta.

Por el señor decano del Ilustre Colegio de Abogados han sido nombradas tres ponencias para que emitan informe acerca de las reformas proyectadas por el ministro de Gracia y Justicia.

Los señores del Río, Velasco y Hoyuela forman una; otra García Guerra, Sánchez Gomez y Villagrán, y para Baertras, Mejías y Soto-Sánchez.

Esta madrugada robaron dos metros de tubería de plomo de una farola del alumbrado público en la calle Santo Tóbal.

Anoche curaron en la casa de socorro de la Alhóndiga a un hombre llamado José Pinto Torres varias heridas que se produjo en la cara a consecuencia de una caída que dió en la calle Regina.

El director de la farmacia municipal número 1 ha remitido a la Alcaldía informe de las recetas despachadas en aquel establecimiento en el mes de Octubre pasado, resultando 104 pesetas de economías respecto al mismo mes del año anterior.

Para cumplir lo dispuesto por el art. 4.º de la ley de 30 de Junio último, relativa al cuerpo facultativo de archiveros bibliotecarios y anticuarios, el ministro de Ultramar ha expedido una real orden en la que participa al de Fomento que, en virtud de las incorporaciones hechas a dicho cuerpo del archivo y biblioteca de aquel ministerio y del archivo de Indias de esta capital, se ha dispuesto por su majestad que en los sucesivos presupuestos se consignen, a título de reintegro al Tesoro de la península, las cantidades de 9.600 pesos por personal del cuerpo y 620 pesos por material del mismo.

La junta y ordenación de pagos de clases pasivas ha acordado que la pensión anual de 1.250 pesetas, que percibía por la tesorería de Hacienda de Cádiz donña María del Carmen Fernández Bond, hermana de D. Calixto, magistrado y fiscal de Audiencia, deje de abonarse por la misma y se continúe por la de esta provincia.

Mañana se verá en consejo de guerra ordinario de campo la causa seguida contra el carabinero Benigno Bautista, por desobediencia. Este acto se verificará a las doce de la mañana en el cuartel que ocupa el regimiento reserva de Sevilla, bajo la presidencia del teniente coronel D. Julian Lillo.

Anoche, a las ocho, transitaba por el puente de hierro del ferrocarril de Huelva José Rodríguez, y a causa del exceso de amficio sufrió una caída, causándose graves contusiones en la región torácica, que le fueron curadas en la casa de socorro de San Lorenzo.

Ha marchado a Málaga y Granada el teniente coronel de artillería señor conde del Peñón.

Se ha concedido un mes de licencia, para Madrid, al comandante de Infantería agregado a la zona de Granada, D. Pedro Blanco.

Rafael Serrano tuvo la desgracia de caer desde el pajar al piso bajo de una cochera de la calle del Pópulo, sufriendo una herida en la región fronto-occipital; fué curado en la casa de socorro de la plaza de San Francisco y después pasó en grave estado al Hospital civil.

En el callejón de las Bocas se produjo esta tarde una cuestión entre dos individuos, pariente uno de ellos de un conocido diestro. Uno de los contendientes disparó una pistola, sin que afortunadamente el proyectil hiciera blanco.

El arquitecto D. Juan Talavera ha solicitado de la Alcaldía se fijen las líneas y rasantes, para la reconstrucción de la casa número 5 de la calle Góles.

Al terminarse la sesión de la Diputación provincial constituyóse la comisión permanente, bajo la presidencia del Sr. Heraso.

Para mañana, a las dos de la tarde, han sido citadas las comisiones de Fomento, Hacienda y Administración de la Diputación provincial.

Al vecino de Alcolea del Río, Ignacio Reina, le han robado quince duros que tenía encerrados en unos cuernos metidos en un montón de paja.

Como presuntos autores de este delito han sido detenidos una hermana de Reina y su amante.

Durante la representación del sábado en el teatro de San Fernando, un caballero cambió equivocadamente su abrigo con el del secretario del Gobierno de esta provincia. El Sr. Ramirez de Arellano tiene a disposición de su dueño el gabán que no le pertenece.

Ha llegado a Sevilla el arqueólogo francés Mr. Arthur Engel.

El director de Sanidad marítima de este puerto, D. Raimundo Amo, ha pedido su traslado a la de Las Palmas.

Ha regresado a Sevilla el Sr. D. Antonio Andrade, encargándose nuevamente de su cátedra de Historia del Derecho en la Universidad.

El ayuntamiento de Constantina manifiesta a la administración de Hacienda haber recibido aprobado el reparto de riqueza urbana.

El de Real de la Jara remite certificación de los pagos hechos durante el trimestre anterior. También remite nota de los ingresos.

Las oficinas de liquidación de derechos reales de Sanlúcar la Mayor envía los estados de valores correspondientes al mes de Octubre último.

La Alcaldía de Bollullos de la Mitación remite el repartimiento de la contribución territorial.

La de Constantina remite una instancia de D. Juan Romero del Castillo, excusándose de formar parte de la junta repartidora del déficit de consumos de 1893-94, fundándose en motivos de salud.

La de Castilleja de Guzman pide a la administración se remita una inclusión de notas correspondiente a Instrucción pública, para poder ingresar en Tesorería el 1 por 100 y el 5 por 100 de los pagos verificados por aquel ayuntamiento.

La de Paradas remite instancias de don Miguel Galan y de D. Enrique Mequillas, solicitando patentes para ejercer la medicina y cirugía en aquella localidad.

La de Alcalá del Río envía igual instancia, suscrita por D. Juan Quijano, médico de aquella villa.

La de Bormujos envía certificación de los pagos hechos durante el trimestre anterior.

La delegación de Hacienda de Badajoz envía oficio para su entrega a D. Antonio Sánchez Arjona.

El ayuntamiento de Alanís remite expediente seguido para cubrir el encabezamiento de consumos de aquella villa en el presente año económico.

El del Pedrosuero manifiesta no haber recaudado en aquel municipio cantidad alguna por bienes de propios.

El de la ciudad de Ecija envía igual notificación.

El de la de Morón envía nota de los préstamos hipotecarios a metálico inscritos durante el primer trimestre.

El de Coronil remite relación de bajas presentadas a la matrícula industrial.

Carrión de los Céspedes manifiesta no haber habido ingresos por bienes de propios.

Idem idem Ansalcázar.

Pruna envía nota de lo recaudado por el concepto anteriormente citado.

Idem idem Estepa.

Saucejo remite acta de la subasta del arbitrio de pesas y medidas.

Utrera remite, para su aprobación, varios documentos referentes a la testamentaría de donña Dolores Gonzalez Perez Sarga.

En la casa de socorro de la Alhóndiga ha sido curado de una herida en el muslo izquierdo Antonio Pinto Gomez. El agresor de éste, Antonio Ferrer Barreira, ha sido detenido.

El joven poeta D. José Guerra Ojeda nos ha enviado un ejemplar de su libro de poesías titulado *Exponción*.

En la mayor parte de ellas demuestra el autor que posee más que felices cualidades para adquirir popularidad y prestigio en el arte de la poesía, y que al presente es digno de figurar entre los jóvenes que mejor la cultivan.

El conocido literato D. José María Gutierrez de Alba, ha escrito un prólogo para la colección de *Exponción*, en el que anuncia como una esperanza al Sr. Guerra y Ojeda y lo felicita por sus discretas producciones.

Nosotros creemos lo propio que el Sr. Gutierrez de Alba y también enviamos gustosos nuestra enhorabuena al autor de *Exponción*.

El ayuntamiento de Burguillos ha ingresado hoy en la tesorería de Hacienda 517 pesetas por su correspondiente cupo de consumos.

El de Viso del Alcor ha ingresado 1.000 pesetas por igual concepto.

La primera conferencia del presente curso en el Ateneo y Sociedad de Excursiones, estará a cargo del sabio catedrático de esta Universidad, Sr. D. Manuel Sales y Ferrá. El viernes 9 del actual, a las ocho y media de la noche, disertará dicho señor sobre el tema siguiente: "Ideal político de nuestro tiempo."

El nombre respetable del conferenciante y la importancia del punto que va a tratar, hacen esperar que la conferencia será un verdadero acontecimiento, al que pocos socios del ilustrado centro dejarán de asistir.

Continúa la epidemia de viruelas en algunos pueblos de la provincia de Córdoba. En Lucena han ocurrido nueve invasiones, en Bujalance una invasión y una defunción y en Rute una invasión.

Llamamos la atención al señor teniente alcalde del distrito acerca de los abusos que se vienen tolerando por los agentes de la autoridad, con consentir se conviertan en verdaderos las esquinas de las calles Lombardos y Tetuan, las noches que hay función en el teatro de San Fernando.

Esperamos que se han de corregir tales abusos.

Ante el teniente de alcalde Sr. Grilo y el concejal Sr. Alonso Bascón, se ha celebrado esta tarde en las Casas Capitulares la subasta para adquirir el arrendamiento de los jardines de Esclava.

Presentaron pliegos de condiciones los señores D. José Rodríguez Patiño y D. Gregorio Palomar, haciéndose la adjudicación a favor del primero, que hizo mejores proposiciones. Asistió al acto el notario D. Eduardo Castillo. En el acto de la subasta presentó una protesta el Sr. D. José Juliá.

En el recurso de alzada interpuesto por el interventor de la Aduana de Sevilla contra el acuerdo de la junta arbitral de esta provincia, que dispuso la exención de derechos de unos espejos usados presentados al despacho por D. Romaldo Real y nombre de D. Manuel Gomez, la dirección general de Aduanas ha tenido a bien confirmar el fallo en cuestión, que dispuso que la franquicia concedida por el artículo 121 de las ordenanzas, se haga extensiva a los espejos usados que vengyan formando parte de los mobiliarios, sin que esta resolución varíe la llamada del repertorio del arancel para el aforo de los espejos cuando se presenten al despacho.

Anoche fué detenido en la prevención un joven de una familia muy conocida en esta capital, el cual abofeteó en el teatro de Cervantes a un empleado del mismo.

Fué pasado en libertad inmediatamente, pasando el parte al juzgado respectivo.

La junta de clases pasivas ha declarado sin derecho a pensión del Montepío de oficinas a doña Joaquina y doña Araceli Meana, hermanas de D. José, jefe de intervención que fué de la administración económica de Toledo.

Por la depositaria pagaduría de Hacienda de la provincia se han satisfecho hoy 219,737 pesetas 65 céntimos por obligaciones del Estado.

La cantidad recaudada durante el mes de Octubre asciende a 3.691.434'57 pesetas y los pagos a 2.326.735'17.

El velocipedista francés Mr. Jules Rassón ha llegado a Sevilla.

Dentro de algunos días marchará a Ecija, donde se proponen obsequiarle con un banquete varios aficionados al sport velocipedico.

Esta mañana dió una caída en la calle Santa Ana, fracturándose una pierna, el inspector de guardias de los paseos y plazas públicas don Germán Rodriguez.

El Alcalde, Sr. Bermúdez Reina, ha invitado particularmente al padre Bernardo de Andermann, ministro general de los capuchinos en Roma, para que asista a las fiestas que van a celebrarse en Sevilla a fines de mes con motivo de la traslación de la estatua de fray Diego de Cádiz, desde el estanco del esculor a la iglesia de padres capuchinos.

El domingo 11 del corriente, a las once de la mañana, dará principio en la Caja de Ahorros la venta en pública subasta de los efectos de ropas, cuadros, cobres y otros efectos verificados en el mes de Febrero de 1894, que no hayan sido renovados por sus dueños.

Los cadáveres sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad durante el día de ayer fueron: hombres seis, mujeres cuatro y párvulos diez.

El Ayuntamiento ha dispuesto, conformándose con el dictamen de la comisión de Obras públicas, que se saque a subasta un lote de terreno resultante a la alineación de las calles Competencia y Porta-Cofi.

Hoy han recibido oración en la casa de socorro de San Lorenzo Manuel Vares, que fué mordido por un perro; Angela Luna, de extracción de un cuerpo extraño en la mano izquierda; Gracia Pérez, de torcedura de la muñeca derecha; y Antonia Donare, de contusión en la cara, que le causaron en rifa en la calle de las Palmas.

En la casa de socorro de la plaza de San Francisco fué curado de una herida contusa en la mano derecha, José Carmona.

El perito D. Rafael Lopez ha solicitado de la Alcaldía autorización para realizar obras de reparación en la fachada de la casa núm. 140 de la calle Feria.

Hoy por la mañana ha salido para Málaga la bellísima señora doña Teresa España.

Baques entrados en nuestro puerto en el día de hoy: Balandra "Aurora" de San Fernando, con sal; vapor "Segovia", de Bilbao y escalas, con carga general; polacra-goleta "Tres Amigos", de Thermis, con azútre.

Despachados: Vapor inglés "Plevessill", para Glasgow, con naranjas; bergantín-goleta ruso "Sacmi", para Brunswick, con lastre; vapor "Salvador", para Cádiz, con carga general; candrai "Bella", para Sanlúcar de Guadiana, con carga general, de tránsito.

CEBADERO DE CERDOS
Se compran cerdos floacos y se toman a reposición. Cayetano Rincón, oficinas del Perseo.

UN BARATO DE MUEBLES
NUNCA VISTO EN ESTA CAPITAL
ZARAGOZA, 24

Nuestra Señora del Perpetuo Socorro
PROSPECTO

Con este título se acaba de publicar en Sevilla, por la Archidiócesis establecida en su honor, en la iglesia de los padres del Oratorio de San Felipe Neri, un precioso opusculo que viene a llenar el gran vacío que experimentaban los innumerales y fervorosos devotos que en pocos años de propagación de un culto, cuenta ya la Virgen milagrosa del Perpetuo Socorro. Este es, de un libro en español de cerca de 200 páginas, en 8.º corte, de letra compacta aunque clara y en buen papel, que a su poco costo, para favorecer mejor a su propagación, encierra el interés de una historia, aunque compendiada, suficiente para conocer tan portentosa imagen, y un pequeño manual donde el cofrade y el devoto de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro encuentran cuanto pueda contribuir a sostener su devoción, y juntamente propiamente a las demás, seguros de ponerles con ella en posesión del inestimable tesoro de la decidida protección de la Santísima Virgen, que se complacía dispensar con modo particular a los que la honran con este título.

Se vende al precio de 50 céntimos de peseta en rústica con elegante cubierta, y una paseta encuadernada en tela imitando elagrón, con plancha dorada, en la sacristía de la iglesia de los PP. del Oratorio de San Alberto y en casa del padre director de la archicofradía, calle de San Isidoro 14, donde pueden hacerse los pedidos para fuera que inmediatamente se enviarán franco de porte, pero sin certificar, remitiendo antes su importe.

Sección religiosa
Santos de mañana.—San Severo, obispo y mártir, y San Leonardo, abad y confesor.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Silvestro, rito doble, color blanco.

Cantos.—En la parroquia de San Andrés, a las ocho, misa en honor de San Antonio y Santa Ana; y en honor de ésta en la parroquia de Omnium Sanctorum, y ejercicios en la parroquia de San Esteban.

Continúan las novenas anunciadas en la parroquia del Salvador y en la iglesia de San Alberto.—Da comienzo en la parroquia de San Andrés un solemne novenario por el eterno descanso de las almas de los fieles difuntos; a las diez de la mañana se celebrará misa cantada y a continuación se rezará la novena, concluyéndose con un responso solemne; y por la noche, después de oraciones, se rezará también la novena, en la que habrá sermón que predicará el señor D. José María Camacho.

Indulgencias.—El Jubileo de las cuarenta horas se gana en la parroquia de San Ildefonso.

CUARTO ANIVERSARIO
D. E. P.
EL ALMA DE LA SEÑORA
D.ª GUADALUPE MONTES Y PEÑA
mujer que fué del señor
D. SALUSTIANO DE OBREGÓN
falleció en esta ciudad el día 7 de
Noviembre de 1890.

La misa solemne de Requiem que se celebrará el día 7 del corriente, a las nueve de la mañana, en la iglesia del Santo Angel, de esta ciudad, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hermano y demás familia ruegan a los fieles la encomiendan a Dios Nuestro Señor.

E. P. D. A.
EL SEÑOR
D. Juan de Dios Poderón y Espejo
ESPOSO QUE FUÉ DE LA SEÑORA
DOÑA CECILIA DE MONTES
Ha fallecido el 30 de Octubre a las 4 de la madrugada después de recibir los Santos Sacramentos

Su viuda, padre, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos, demás parientes, director espiritual y afectos, ruegan a V. su sirva encomendarlo a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que en sufragio de su alma se ha de celebrar el miércoles 7 del corriente a las 10 y media de la mañana en la iglesia parroquial de San Vicente, por cuyos actos de caridad le vivirán reconocidos.

El duelo se recibe y despiende en dicha iglesia. Por disposición del finado NO SE REPARTEN ESQUELAS.

LOS NUEVOS DIPUTADOS
El presidente

Lo conoce todo el mundo en Sevilla y en provincia. No necesita, por tanto, Sánchez Lozano de nuestra presentación, como tampoco están de ella faltos algunos de los nuevos padres de la provincia.

No se puede negar que es decisivo su influencia en la política sevillana. En su reelección tienen una prueba de ello los inercóndios. Ahora encuentra ocasión de acrecentar su

valimiento ó de ver mermado su prestigio es seguro que conseguirá lo primero si logra normalizar la situación económica de la Diputación. Siquiera por egoísmo ha de alcanzarlo. La corporación de la provincia tiene muchos acreedores. Sánchez Lozano les da audiencia libre y diaria y tiene que pasarse las horas de despacho esquivando, con mucha habilidad, infinidad de peticiones.

¿Quién duda de que tenga anhelo de no ver a un acreedor ni pintado?

Benítez de Lugo
A la tendencia posibilista pertenece el nuevo vice presidente de la Diputación. Procede del campo republicano, fué de los primeros que contribuyeron a engrosar las filas del posibilismo de Sevilla y ahora sirve con lealtad a la monarquía.

Benítez de Lugo es orador, y orador que se le oye en todas partes, escribe bien y amablemente de asuntos históricos, ha publicado una obra de Derecho natural, ha sido catedrático, fué, es y será filósofo y hombre palero siempre.

Ha sido designado para la comisión de extinción de la filoxera. Los viticultores de Sevilla pueden tener por seguro que acabará con el terrible hemíptero. Si quiera porque Benítez de Lugo tiene sus viñedos de Bormujos filoxerados.

Heraso
Entra por vez primera en la Diputación y ha tenido la fortuna de alcanzar puesto de tanta importancia como la vicepresidencia de la Comisión provincial.

Su vida política la ha hecho en el Ayuntamiento, al que ha pertenecido en muchas ocasiones, desempeñando varias tenencias de Alcaldía.

Es abogado, sin ejercicio, y tenemos entendido que desempeñó cargos en la magistratura de Ultramar. Goza de influencia y desde antes de ser diputado tenía ya en cartera la vicepresidencia de la comisión permanente.

Heraso es hombre de pocas palabras, disciplinado, correcto, muy serio y tan igual que tal condición forma la nota saliente de su personalidad.

Molina
Liberal antiguo. Su partido lo ha llevado al Ayuntamiento y a la Diputación, de la que fué vicepresidente en la pasada etapa. El trascaso del tiempo ha motivado que presida la asamblea en estos días de interinidad.

Hombre bondadoso, amable y simpático, está siempre enterado de todo y nunca deja de darle la cola al que lleva la pescada escudida. Esta frase de D. Domingo ha hecho fortuna.

Puente y Cuevas
Representa en la asamblea la tradición del partido liberal de Sevilla, por ser hijo del célebre ex-alcalde D. Manuel de la Puente y Lillo.

Es la tercera vez que pertenece a la Diputación. Presidió la comisión provincial hasta hace pocos días. Es médico, pero no ejerce; muy aficionado a leer y a tener buenos libros.

Ha estado y sigue al frente de la dirección de hospitales. Su gestión en esta importante y no cargo ha sido siempre correcta y beneficiosa y a él se deben el progreso de las obras de Manicomio y muchas reformas en el Hospital Central y en otros establecimientos de beneficencia.

D. Manuel es muy andalaz, muy alegre y rendido amante de todo lo típico de la Tierra de María Santísima.

García Galindo
Posibilista. Amigo íntimo de Borbolla y adicto siempre a su política. Es uno de los hombres de confianza del futuro subsecretario ó director general, al frente de cuyo balcón está desde hace tiempo.

Perteneció al Ayuntamiento y a la anterior Diputación. A García Galindo lo quieren en todas partes. Tiene el don de agradar y la habilidad de las cacerías. Ahora es señor llusísimo, desde que le han concedido los honores de jefe superior de administración civil, no duda de que hemos de verlo algún día solo con el uniforme que corresponde a su categoría, aunque el traje sea lo único que no salga de balde.

Santigosa
Otro posibilista a quien no hay que hablarle de posibilismo. No hay ministerial más ministerialismo entre los de nuevo y antiguo.

—Mi enhorabuena por haber sido nombrado su jefe de V. ministro de Ultramar—se dice en tono de broma.

—Yo no tengo más jefe que Sagasta—se oye gritando, y hasta se enfada.

Periodista distinguido, su nombre va unido a *El Posibilista*, cuya dirección tiene desde antiguo. Es aficionado a la lucha, en la prensa aunque no la desea. Hace muy bien la crítica política ó no política y no acepta de lleno los reporteros ni los modernismos del periodico.

Es esta la tercera vez que Santigosa pertenece a la Diputación. Su nombre constará en la moderna historia de Sevilla, por ser quien realizó, en unión de Sor Ursula de Villabarro, la gran obra de la creación del Manicomio de Miraflores. Era entonces director de hospitales.

Es popular entre los políticos de Sevilla una frase hecha que estampa siempre en sus conversaciones, aun en momentos difíciles: *Aquí no pasará nada*. Muchas veces se equivoca. Tiene fama de gourmet y de gourmand.

Moreno Vazquez
Representa el distrito de Osuna-Morón, donde tiene mucha influencia y muchos amigos, quienes desde hace bastante tiempo lo envían a la Diputación, señal de que están altamente satisfechos de su representante.

Luis Moreno es abogado, hombre muy simpático y que la tiene horror a la alcaldía de Osuna y a cualquier puesto rural donde puedan darle disgustos. Esto no quiere decir que no esté dispuesto al sacrificio por sus amigos.

Ibarra
Por su respetabilidad y por ser hermano de D. Eduardo, jefe de los canovistas, ha de ser jefe en la Diputación de esa minoría tan locada que los conservadores han llevado a la asamblea de la provincia.

D. Tomás Ibarra era diputado cuando entraron los liberales y dejó su puesto al nuevo partido que llegaba al poder. Es más naviero que político. En administración puede hacer mucho, siquiera administrando la casa ajena como la suya propia.

Vazquez
Persona distinguidísima, labrador acendrado, D. Manuel Vazquez y Rodriguez es un representante de las fuerzas vivas de la provincia, pues puede hacer mucho en pro de ésta desde la Diputación.

Canovista siempre, vivió retirado de la política desde que su hermano mayor D. Ignacio pasó a las filas liberales.

Perteneció a la Diputación que presidió el conde del Casal y en aquella época tuvo un descalzo, que terminó con un acsa muy honrosa para el Sr. Vazquez, con el Gobernador de Sevilla Sr. Corbalán.

Se... del p... tal c... H... dimi... ción... El... Cárlo... carre... L... tam... noria... la Di... F... la fa... Habl... ilustr... pnest... que n... en l... ledad... Manu... Osme... que n... P... Ha... dos en... en Ro... glo á... La... anual... Do... en hue... sica... Los... ses pa... en el... da His... de Lis... y no h... Ener... Los... tectur... nal ó l... aproba... tener e... Los... dentro... La... gramas... cas que... Niec... tal rasi... que he... cosmas... ban; era... guardia... del 65 d... teria de... radores... nes ex... lidad de... de Oro... propieta... prusian... Los... cientem... carewim... rácter s... Hast... do para... miembra... da es... deberes... Ha s... ciudad, y... stelen a... esto se p... senillo... El n... incógnit... narro ta... ejerció d... tinar di... de su an... El... El M... burgo, h... emperad... gnánime... fianza qu... "En s... de—rec... de nrestr... hacemos... de tener... lo pacifis... la felici... 153 B... se. Pero... flora Me... —Ve... dolo por... compren... otros, S... contigo, —Ea... ven, pro... fítica. —En... La es... por no h... necosum... —Mi... tor.—Di... bras, Pe... Lisa, qu... —Qu... ¿Crees q... rán cele... jer divor... —Si... ser su m... —C6... preferib... amiga, a... Contap... cuestión... dame Me... En c... mo era y... interior... discusión... la vista d... dente,

Lastra

Se le señala como a uno de los prohombres del partido conservador y tiene bien merecido tal calificativo.

Checa

Lleva recogido muchos laureles en el Ayuntamiento como miembro distinguido de la minoría conservadora. Entra por primera vez en la Diputación.

Bores Enriquez

En política está en la Diputación más solo que un hongo. Es el único silvestre que existe en la casa de la provincia.

PENSIONADOS EN ROMA

Ejercicios de oposición

Hallándose vacantes las plazas de pensionados en la Academia Española de Bellas Artes en Roma, se proveerán por oposición con arreglo a lo dispuesto en el reglamento.

EL NUEVO CZAR

Nicolás II Alejandrovitch, nació en la capital rusa el 18 de Mayo de 1868. Como gran duque heredero, era atamán de todas las tropas cosacas, de los cosacos del Don y de los de Kuban; era, además, coronel del regimiento de la guardia, de Preobrajenski, del de Volhynia, del 65 de infantería de Moscú, del 94 de infantería de Schirvan y del primer batallón de tiradores de la Siberia Oriental.

El documento termina manifestando que el gran duque Jorge tomará el título de gran duque heredero hasta el día en que su próximo matrimonio con la princesa Alicia le dé sucesión directa.

LOS INGLESES EN FEZ

La embajada inglesa que va a saludar al sultán en nombre de Inglaterra, llegó el 25 a Fez, donde tuvo un recibimiento solemne. Acampó la víspera en Emzalla, y después de proclamar fiesta pública el día de la entrada y de ordenar el cierre de tiendas, el embajador, M. Satow, acompañado de un lucido cortejo, hizo su entrada en la población.

En este mismo documento se malicia al infante sin nombrarlo, llamándolo sólo ome de su linaje.

Consta que D. Garci Gutiérrez fué armado caballero de la Banda y la coronación de don Alonso XI por el mismo rey y que en 1849 se encontró acompañando al pendón de la ciudad de Sevilla en la célebre batalla del Salado, siendo alcalde mayor.

TENORIO

Nuestros Telegramas

Del extranjero

El ministro de Ultramar

Por la colonia española ha sido hoy muy visitado el nuevo ministro de Ultramar, señor Abarzuza.

Una victoria menos

Se ha desmentido con datos auténticos, que los japoneses se apoderaran de Postarthur.

Agencia Mencheta

Prohibida la reproducción de su servicio

Meeting socialista

Los obreros socialistas de Málaga han celebrado un meeting, que tuvo lugar en un solar cercado que hay junto al cuartel de la Trinidad.

La autoridad tomó precauciones para evitar incidentes desagradables. Habló primero el compañero Salinas, que explicó los tres objetos del meeting, a saber: protestar del estado de sitio en Barcelona, de la vida miserable que hacen los mineros de Bilbao y relatar el estado en que se halla la huelga de tejedores en la fábrica malagueña La Industria.

SEVILLANOS ILUSTRES

D. Garci Gutiérrez Tello

La primera vez que el analista sevillano nombra a Garci Gutiérrez Tello es en el año de 1272, diciendo que era caballero principal, sobrino del almirante del mar, del rey D. Alonso X, D. Fernán Gutiérrez, tronco del linaje de los Tellos sevillanos, y con motivo de haberle hecho merced el rey de grandes hereditarios en la alquería de Norias, en el término de Sevilla.

Desde esta fecha aparece varias veces en la historia el nombre de este caballero, quien siempre acompañó al pendón de la ciudad en todas las empresas a que asistió el Concejo y le vemos desempeñar altos puestos en los reinados de los monarcas que sucedieron al Rey Sabio.

En las revueltas promovidas en Castilla por el infante D. Sancho contra su padre, don Garci Gutiérrez fué uno de los pocos caballeros adictos a D. Alonso, y por esta razón lo hallamos confirmando el privilegio otorgado a Sevilla y fechado en esta ciudad el primer día de Setiembre de la era de M.CCC.XXI años, en el que se confirman por el rey los datos por su padre y por él mismo durante su reinado.

Célebre privilegio, que la metrópoli andaluza guarda en el archivo de su Cabildo, porque constituye uno de los más altos títulos de su lealtad. Las razones de su otorgamiento merecen aquí la situación de ánimo del rey y el gran cariño que profesaba a los sevillanos "porque entendíamos que la su voluntad se acuerda con la nuestra: para querer mal a aquéllos que nos desaman y amar a nuestros amigos... é por la gran lealtad é amor verdadero que fallamos siempre en ellos é señaladamente agora á la sazón que este alvanteamiento fieron contra Nos los de nuestra tierra; onde porque ellos se tuvieron con nosotros...

Se ha decidido enviar buques a Tetuan para que conduzcan viveres.

Corrida aguada

Madrid 5, 10-40 m. Se ha suspendido definitivamente la corrida de despedida de Cora-ancha, en vista de la imposibilidad de verificarse en plazo breve.

El "Vendado", -De Tánger

Madrid 5, 11 m. Ha llegado a Tánger el crucero Comde del Vendado.

El comandante abrió en alta mar los pliegos que le entregaron en Cádiz, celebrando una extensa conferencia con el embajador de España.

El gobernador de Marrakesh ha conseguido nuevos triunfos sobre los rebeldes de Rhamme, quienes le han pedido la paz.

Nuevo embajador

Madrid 5, 2-30 t. Con gran solemnidad se ha verificado esta tarde en Palacio la recepción del embajador francés señor marqués de Reverseaux.

La reina le ha recibido en el salón del trono, recogiendo las credenciales del nuevo embajador.

Después ha descendido del trono, conversando durante breves momentos con el marqués de Reverseaux.

Al terminar la ceremonia, los ministros se han reunido en la secretaría de Estado, celebrando un breve consejo.

Dos noticias

Madrid 5, 4-20 t. En el consejo acordó celebrarse Consejo de ministros á las cinco de la tarde, para comparecer de los preliminares de la próxima temporada parlamentaria y del personal.

Seguramente en la reapertura de las Cortes no se leerá mensaje.

Los diputados cubanos

Madrid 5, 6 t. (Urgente). En el Congreso se han reunido esta tarde los diputados cubanos pertenecientes al partido Unión Constitucional.

Después de alguna discusión han acordado esperar las determinaciones del gobierno para adoptar en consecuencia una actitud.

Concluida la reunión marcharon los diputados a visitar al Sr. Becerra.

El Consejo

Madrid 5, 6-10 t. (Urgente). Comienza el Consejo de ministros, en el que se tratarán varios expedientes y la selección del personal.

Despedida cariñosa

Se ha posesionado de su cargo el Sr. Manra. Los empleados del ministerio hicieron al Sr. Capdepón una despedida cariñosa verdaderamente inusitada, acompañándole hasta la calle.

Los nuevos cargos

Madrid 5, 6-10 t. (Urgente). Ha tomado posesión de su nuevo cargo el Sr. Manra, habiéndolo hecho entrega del ministerio el Sr. Capdepón, que le presentó el personal, cambiándose luego discursos afectuosos.

Ocupado el Sr. Groussard en devolver la visita de atención al embajador francés, no ha dado posesión de la cartera de Fomento al señor Lopez Puigcerver.

Embajador extraordinario

Madrid 5, 7 t. (Urgente). S. M. la reina ha firmado esta tarde el nombramiento de embajador extraordinario para asistir en San Petersburgo á las exequias del czar de Rusia á favor del duque de Alba.

Le acompañarán cuatro secretarios, dos civiles y dos militares.

COTIZACIONES

Table with exchange rates for various locations including Paris, Madrid, and London. Columns include location, type of rate, and numerical value.

Sección amena

Notas cómicas

-Es preciso que me envíe usted á su marido—decía un oculista á la mujer de un viejo celoso que padecía de la vista.

-¡Dios me libre!—contestó la mujer—si ahora me arma una cuestión á la menor sospecha, ¿qué sería si viera claro?

Un bizzo tropieza en la calle con un transeunte. -¡Hombre!—le dice éste.—¿No me ha visto usted?

-¡Yo lo creo: dos veces, una con cada ojo. -Entonces... -Es que quería pasar entre ustedes dos..

Entre tío y sobrino: Pareces un mendigo. Siempre pidiéndome dinero, tengo y más dinero. Afortunadamente, no tengo más que un sobrino.

-¿Pues yo lo que siento es no tener diez ó doce tios como usted.

Anunciase el próximo matrimonio de la hermosa Matilde con un acaudalado banquero muy viejo. -El novio—dice uno—tiene una gran ventaja sobre la novia. -¿Cuál? -Es hombre de mejor gusto que ella.

Cuadrato de género. Suana se presenta en casa del señor cura del lugar, llevado en un plato un hermoso queso. -¡Muy bien, muy bien!—dice el cura recibiendo la ofrenda.—¿Y quién ha hecho en el queso todos estos dibujos y arabescos tan bonitos? -Pues... madre con el peine.

TROZOS SELECTOS

ELOGIO DE UNA BELLEZA

(De Calderón)

Todas cuantas hermosuras ó nuestra vista celebro ó nuestra vista apetece, fueron borradores de ésta: porque así como un ingenio cuidadoso se desvela cuando á públicas censuras dar algún estudio piensa que hecho fúese de sí mismo un pliego rasga, otro quemara, y malcontento de todo, éste borra, aquéllo enmudece, hasta que ya satisfecho del cuidado que le cuesta, da el borrador al traslado y da el traslado á la imprenta; la naturaleza, así, viendo las varias bellezas que hasta entonces hizo, todas las enmendó sabia y diestra, borrando de ésta el defecto y la imperfección de aquélla, hasta que en limpio sacó una hermosa tan bella que, más que todas, divina, y más que todas, perfecta, fué una impresión sin errata y un traslado sin enmienda.

EPIGRAMAS

Cuando el otoño despeja al árbol de su verdor, y las hojas, con furor, sobre el turbio lego arroja, no á todas las arrebatada en su corriente crecida: una hay que se hunde en seguida ¿lo dudais? la hoja de lata. Necio, y oscurro, y vulgar, un discurso escuché ayer, y dije sin vacilar: -Para no haceros entender, ¿no es mucho mejor callar? MANUEL DEL PALACIO.

Jeroglífico



Solución al jeroglífico de ayer: Viena.

se. Pero no era cosa tan fácil escapar de la señora Meyrin. -¡Veamos!—dijo ésta á su cuñado cogiéndole por un brazo;—no te vayas así, pues como comprenderás, todo eso viene á interesar por nosotros. Si la princesa se divorcia para casarse contigo, es que estais de acuerdo. -Es inútil interrogarme—respondió el joven, procurando desahogarse de su hermana política. -Entonces... ¿te casarás con tu amante? La esposa de Frantz se sintió tan ofendida por no haber sido consultada, que olvidada su acostumbrada mesura.

continuaris siendo mi querida hija, mi muy querida hija. ¿Lo queréis? -Todo lo que queráis haré—murmuró la joven fijando sus ojos en los del príncipe;—no os preguntaré nunca, esperaré... pero mi padre... Pedro Olsdorf se estremeció, contestando con viveza: -Yo comunicaré á Soublieff lo que es preciso que sepa para que os conserve todo el afecto y la estimación de que sois digna; todos os amarán y os respetarán como yo os amo y respeto; más tarde procuraré recomendaros. Entretanto quiero que salgáis, que os distraigáis todo lo posible, que seáis dichosas. -Lo será, puesto que estaré á vuestro lado. Y como si se hubiese avergonzado de estas palabras, se separó rápidamente del príncipe y se refugió en su gabinete, para poder entregarse á sus anchas y sin testigos á la inmensa alegría que se había apoderado de ella. Los días que siguieron á aquél, Vera, obedeciendo á la voluntad de Pedro Olsdorf, reunió sus paseos al bosque, encerrada siempre en el fondo de su coche, siendo objeto de la curiosidad de todo París, que se afanaba en vano por saber de dónde venía aquella hermosa extranjera tan poco amiga del ruido de la ostentación. Algunas veces iba al teatro con el príncipe, y estas eran los mejores ratos de su existencia algo aislada, porque Pedro mostraba para con ella una ternura seria, pero más expresiva que antes. Pero esto sin duda no era suficiente para Vera, cuyo corazón, sin que lo advirtiese ella misma, deseaba algo más, como lo demostraba...

centes en nuestros tiempos, afectaban creer que entre la princesa y el artista no había más que relaciones respetuosas. Su amor propio se sentía halagado al recibir á la gran dama rusa, y si hubiesen demostrado saberlo todo, se hubieran visto obligados á reconocer que representaban un papel harto ruin ó á romper su trato con la noble extranjera, para todos ellos tan generosa y amable. Lisa Olsdorf, desde su llegada á París, había empleado todos los medios para atraerse la voluntad de los Meyrin, procurando lisonjear todos sus sentimientos; la vanidad, el interés y el amor maternal. Cuando la familia recibía algunos amigos, cuando celebraba un concierto, Lisa estaba siempre con ellos, como una íntima de la casa, ayudando, por decirlo así, á Bárbara en la tarea de hacer los honores. Los Meyrin, por su parte, procuraban en cambio hacer sonar mucho el nombre de "su amiga, la princesa." Esta, además, no despreciaba una sola ocasión que le pareciese oportuna para hacer regalos á la familia; unas veces era una alhaja al violonista, como muestra de gratitud por el placer que la había causado oírle ejecutar tal ó cual pieza en un concierto; otras era Mad. Meyrin la obsequiada con un vestido, algún objeto de plata ó ricos encajes, con motivo de su santo, de año nuevo, ó del aniversario de su boda ó de su nacimiento, obsequiando á cada instante á Nayeda de todas las cosas que podían satisfacer á su coquetaría de niña. A cambio de insignificantes cuadros que le dedicó Pablo, adornó su taller con armas, pinturas y objetos de gran precio; cuando...

Frantz daba un concierto, la princesa se encargaba de distribuir billetes á la colonia rusa, y aun cuando no los colocase, los Meyrin cobraban siempre su importe. Por todas estas causas aquella familia sentía hacia Lisa Olsdorf una verdadera adoración, habiendo llegado al extremo, sin conocerlo quizás, de estar orgullosos de que Pablo tuviese intimidad con una gran dama, de la que ellos habían hecho luego su amiga. Aquellos honrados ciudadanos se guardaban muy bien de comprender que cada uno de los regalos que recibían, venía á ser en cierto modo el pago de sus complacencias, y no se acordaban tampoco las caricias á la pequeña Tecla cuando la princesa la enviaba con su noticia á la calle Donai, por más que conocían perfectamente al verdadero padre de aquella criatura. En este estado se hallaban las relaciones entre los Meyrin y Lisa Olsdorf, cuando el príncipe se presentó en París y adoptó la actitud que ya conocen nuestros lectores, obligando á la princesa á no ver más que en secreto á su amante y á esconder sus visitas á la familia del artista. La señora Meyrin extrañó al principio no ver con tanta frecuencia á la princesa, pero no tardó en saber por un cuñado que el príncipe estaba en París, y esto hizo que comprendiera los motivos de la reserva que Lisa guardaba, acerca de los cuales nada preguntó á Pablo, temerosa de provocar explicaciones que hubieran sido acaso de tal naturaleza, que pudieran enbriagar su padre de madre de familia; así es que se limitó á encargarse al ar...

UNA ESCUADRA INGLESA

Es esperada en Gibraltar la escuadra inglesa del Mediterraneo. La componen los buques siguientes: Royal Sovereign, 14 cañones, 817 hombres, 14.150 toneladas, 18.000 c. fuerza. Este buque enarbola insignia del vicealmirante Robert O. J. Titz Roy, CB. comandante en jefe de la escuadra.

Sharpshooters, 2, 91, 800, 3.500 de. Speedy, 2, 91, 800, 4.500 de. Estos dos buques tambien son de invención reciente. Fueron construidos como experimento y el resultado ha sido tan bueno que hoy 20 más en construcción. Son torpederos de alta mar, con carácter además de cazatorpederos. Andar 25 millas.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 5 de Noviembre de 1894. Servicio para el 6. Jefe de día, el comandante de Cazadores D. José García. Hospital y provisiones el capitán de Soria D. don Guillermo García. Parada, Soria y Cazadores segundo turno.

De O. de S. R.—El Comandante Sargento mayor Juan Ramón.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO DE CERVANTES.—Compañía de zarzuela. A las 7 y 1/2. Las Campanas.—A las 8 y 1/2. La verbena de la Paloma.—A las 9 y 1/2. La Leyenda del Monje.—A las 10 y 1/2. Al Agua Patos. TEATRO-CIRCO DEL DUQUE.—Compañía de zarzuela. A las 7 y 1/2. El gorro frigio.—A las 8 y 1/2. Las Amapolas.—A las 9 y 1/2. El Duco con la Sultana.—A las 10 y 1/2. El Alcalde Interior.

Boletín comercial

Matadero. Reses cortadas en el día de hoy: 3 toros, 6 bueyes, 12 vacas, 0 novillos, 3 uterosos 2 carales, 15 añejos, 5 terneros, 14 carneros, 0 machos 16 ovejas, 0 cabras. Precios al comprador.—Bueyes de 135 a 140 pesetas kilo; vacas de 130 a 140; añejos de 130 a 140; terneros de 150 a 160; carneros de 115 a 120; ovejas 130 a 140. Precios al público.—Reses mayores de 150 a 200 pesetas kilo; terneros de 225 a 350 pesetas kilo; carnero y macho de 120 a 150 pesetas kilo.

Las reses cortadas han pesado 67.065,020 kilogramos. Han sido reprobadas 1 reses mayores y 0 novillos.

Mercado y matadero de cerdos

Existencia anterior, 725.—Entrados en este día, 21, total, 744. Han salido: Para el consumo, 102.—De tránsito 0, total 102. Quedan para el inmediato día, 642. Los cerdos vendidos han pesado 2.918 090 kilogramos. Precios por pesetas, 1'18 a 1'16.

Valladolid.—La entrada en los almacenes generales de Castilla ha sido de 100 fanegas de trigo, pagándose de 33 3/4 a 34 reales una. De centeno 100 id. a 27. En el canal ha sido de 200 fanegas de trigo de 33 a 34. Valencia.—Trigo de 32 1/4 a 32 1/2 las 52 libras, Cobada a 19 3/4. Centeno a 24. Avena a 14. Astorga.—Las lanas se pagan de 50 a 54 reales arroba, y los cereales a los siguientes precios: Trigo de 36 a 38 reales fanega. Cobada a 24; Centeno de 28 a 30. Garbanos de 18 a 19. Alubias de 50 a 60. Rem.—Trigo Alaga a 35 reales fanega. Idem morenajo a 28. Centeno a 25. Cobada a 24. Avena a 14. Yerros a 18. Algarrobas a 24. Garbanos a 66. Lentejas a 39. Alubias a 41. Vino claro a 8 reales cántaro. Idem tinto a 7.

Table with market prices for various goods like cereals, oils, and other commodities. Columns include item names and prices per unit.

SECCION DE ANUNCIO

AGUA DE AZAHAR DE LA C.ª Fabril TENA SEVILLA. La mejor AGUA DE AZAHAR y el más eficaz medicamento para la curación segura y el alivio inmediato de todos los padecimientos nerviosos y del corazón.

LA SIN RIVAL. Gran empresa de redenciones y sustituciones del servicio militar. Capital social, 200.000 pesetas. Domicilio social: BARRIONUEVO, 13, antresuelo.—Madrid.

ASOCIACIÓN MUTUA. POR 875 PESETAS, igualmente depositadas que en las operaciones anteriores, serán redimidos del servicio todos los mozos que les tocara servir en Ultramar y los de la Península, además de recibir las 875 PESETAS que depositar en tendrán opción a percibir el dividendo que a su favor resulte, una vez practicada la oportuna liquidación.

Vapores Transatlánticos de Pinillo, Saenz y Compañía DE CADIZ. Servicio mensual desde Barcelona, Palma de Mallorca, Valencia, Málaga, Cádiz e Islas Canarias, a Puerto-Rico, Habana, Cienfuegos y Matanzas, siguiendo en determinadas épocas del año a los Estados Unidos.

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y GARGANTA. PASTILLAS NIELK. EFICACES CONTRA LAS ANGINAS, CRUP, ROQUERA, INFLAMACION DE LA GARGANTA Y FETIDEZ DEL ALIENTO.

Table with train schedules. Columns: SALIDAS, CORREO, MIXTO, LLEGADAS, CORREO, MIXTO. Rows list destinations like Cádiz, Málaga, Granada, etc.

RESTAURADOR Y VIGORIZADOR DEL CABELLO. Glicerina y Quinina. La mejor preparación conocida para el cabello, brillo, suavidad, limpieza y conservación del cabello y la barba.

DENTICINA AMARILLA DE HERRERA. Médico-farmacéutico. Entre los medicamentos de esta índole que han venido a prepararse para los niños, pocos han obtenido los resultados que la DENTICINA AMARILLA.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA. LINEA REGULAR DE VAPORES. ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS. Dos salidas semanales a los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

FERRO-CARRILES. HORAS DE ENTRADA. Madrid, 8 y media de la mañana y 8 y media de la tarde. Cádiz, 11 de la mañana y 8 y media de la noche.

BAJOSAS DE CRISTAL EN BRUTO. PARA PISOS, TRAGALUCES, ETC. S. CASTELLANO. Puente y Pollán, 19, Sevilla.

ELIXIR ESTOMACAL. de SAIZ DE CARLOS. CURACION segura del 98 por 100 de los enfermos crónicos del ESTOMAGO e INTESTINOS aunque lleven 25 años de sufrimientos y no hayan encontrado alivio con ningún tratamiento.

CHOCOLATES Y CAFÉS DE LA Compañía Colonial. TAPIOCA, TES. 50 RECOMPENSAS INDUSTRIALES. DEPOSITO GENERAL. CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID.

DEPOSITO DE CRISTALES. Calle Volquez, 5. Gran surtido de todos los cristales, en sencillos, dobles, de dibujos y colores, y esmerilado. Se pasa a domicilio para su colocación.

PARA PISOS, TRAGALUCES, ETC. S. CASTELLANO. Puente y Pollán, 19, Sevilla. Papel para envolver. Se vende papel de periódicos, de cualquier tamaño y en perfecto estado de conservación.

150 BIBLIOTECA DE EL NOTICIERO SEVILLANO. DIVORCIADA 147. tista, diariamente que la encomendase, así como a su marido y a su hija, al buen recuerdo de la dama, de quien tenía que se volviese a Rusia. De este modo hubieran transcurrido mucho tiempo las cosas, seguramente, pues Pablo, aunque enterado por la princesa de lo que ocurría, guardaba el mayor silencio, cuando una mañana, al terminar el almuerzo que la familia celebraba junta, Frantz leyó, en una correspondencia dirigida desde San Petersburgo al Figaro, la noticia del próximo divorcio de los príncipes Olsdorf. Las causas reales de esta separación habían quedado tan secretas, que el colaborador del periódico francés se reducía a decir, sin comentarios, que el divorcio sería pronunciado contra el príncipe a causa de una de las más graves denuncias dirigidas por su esposa al Santo Sínodo. —¡Ah! vamos, esto es al menos gracioso— exclamó sin poder contenerse el violinista.— Escuchad. Y aprovechando la ocasión de que Nayeda acababa de salir con su abuela, leyó en alta voz el párrafo en cuestión, y añadió luego dirigiéndose a su hermano: —Por lo visto la princesa es encantadoramente enérgica, pues es ella quien pide el divorcio. ¿Qué es lo que ha podido hacer tan grave el príncipe? ¿Y tú no sabías nada? —Al contrario, lo sabía todo— contestó Pablo sin poder disimular su turbación. —¿Por qué no nos has dicho de ello una sola palabra?—preguntó la señora Meyrin con tono seco. —Pues sencillamente porque la princesa dos meses al lado de aquella adorable criatura tan en extremo fiel: ¡la amaba! En el primer instante, al reconocer en su alma aquel sentimiento, tuvo una especie de temor y vaciló en acercarse a Vera; pero los grandes ojos de ésta habían fijado en él miradas tan dulces, expresaban tal angustia, que Pedro, encantado, se acercó a ella, y arrojándose cerca del sofá en que la joven se hallaba casi tendida, le dijo con voz en que se revelaba su emoción: —Pronto, Vera, no habrá ya princesa Olsdorf; cuando ese día llegue podré decirte que con mi hijo, sois vos lo que amo más en el mundo. La hija del siervo Soublieff no contestó una sola palabra, pero se incorporó súbitamente, agolpándosele la sangre al corazón con tanta rapidez, que cayó sin sentido en los brazos que el príncipe tenía extendidos hacia ella. XI Los Meyrin Los acontecimientos debían desarrollarse en casa de los Meyrin con menos dignidad y poesía que en el hotel de la calle Anber. Fiel a la recomendación que le había hecho su amigo, Pablo se había guardado muy bien de decir una palabra a su hermano ni a su cuñada, acerca de los graves sucesos de que era el héroe. Ni Frantz Meyrin ni su mujer ignoraban, sin embargo, aquellos amores; pero por una de esas hipocresías interesadas, tan fre-

El noticiero... ción, s... docum... Franci... Alianz... La fr... contr... hauder... versaci... La su atenc... califica... esse ofic... El m... de Afr... 'ado M... grado d... Apa... Dreyfu... guiente... los ofic... secreta... rio de l... Dich... mables... a conse... se les o... dosetes... peño de... Al v... charon... que ese... ces. Asi... ministr... pudo me... sión. Para... amplia... pero e... ocultán... estos al... Pero... y o... tral lor... tra man... recoger... de Drey... Al re... el minist... del traid... la confa... primero... Dey... de Cher... proceso... Va an... mero de... Escuela... sostiene... Abraíd... tabeclad... sos los u... científicos... dican, y... práctica... ésta las... En los... teria, adel... En ésto... el papel... car; una y... lica lo e... por ejecu... Para p... monis con... troducido... tase en l... aserrar, ta... nes de cep... coplear, d... de heran... miento al... ejercicio d... sea con... can.